Bemvindos ao Survival Center de Amherst

Todos são bem-vindos, indiferentemente do sitio onde vivem, quanto dinheiro têm ou o que fazem na vida. Nós somos um serviço e centro comunitário para todos.

Quando chegares, serás  perguntado uma simples pergunta: “aonde vives”. Esta pergunta é para nós pudermos melhor perceber quantas pessoas usam o nosso serviço. Nós não perguntamos mais perguntas, por isso ajuda-nos a recolher este simples pedaço de informação porque é importante em termos de conseguir mais fundos. 

Não há problema nenhum em simplesmente sentar aqui e relaxar. Se tiveres alguma pergunta, estão aqui muitas pessoas que podem ajudar. Os nossos voluntários também terão o prazer de te ajudar. 

Se quiseres, tu próprio podes ajudar e voluntariar aqui. Alguém mesmo ao lado de ti é capaz de precisar um amigo, conselho, boleia ou ajuda. Pergunta a alguém do staff se quiseres ajudar em ajuda coisa. Se estiveres interessado num turno, contacta a Tracy! Adorávamos a tua ajuda!

Temos muitos programas e serviços disponíveis para milhares de pessoas que usufruem do Centro cada ano:




Os nossos programas e serviços

Loja Grátis- “Se partilharmos, haverá suficiente para todos” Jane Holappa, fundadora.

Nós distribuímos roupa doada, artigos de casa, livros e brinquedos. Cada individuo ou família é convidada a levar até um pequeno saco equivalente de coisas da nossa loja (levanta o saco na recepção). Se precisares de alguma coisa que não esta nas prateleiras, por favor informa e pede na recepção. Alguém escreverá o teu pedido no nosso livro, e nós entraremos em contacto consigo quanto este artigo chegar. Também podes doar qualquer coisa que ja não precises na tua vida. Por favor vê as nossas receitas de doação para saberes o que precisamos. Por favor não comer ou beber na Loja Grátis. 

Distribuição diária de comida--- na cozinha

Pão e produto fresco está disponível entre as 11 e as 11.20AM. Pede uma senha com numero à porta e aguarda o teu numero. Quando este é chamado, podes ir à cozinha e buscar o pão (até 5 pães), uma sobremesa, vegetais e fruta fresca que serão distribuídos pelos nossos voluntários. Qualquer comida que sobrar será feita disponível depois da 1PM até ao fecho da cozinha. Haverá outras distribuições Quinta-Feira das 3PM até as 4.30PM.

Despensa de Comida—depois da porta, na parte de trás da Loja Grátis
Uma vez por semana, famílias e indivíduos que se qualificam de Amherst, Belchertown, Deerfield, Granby, Hadley, Leverett, Pelham, Shutesbury, South Deerfield, South Hadley, Sunderland e Whately, podem receber comidas secas, enlatados, lacticionios e proteínas. Este é o único programa que requer elegibilidade. Tens que registar para este programa nas Despensa de Comida com comprovativo de endereço e uma forma de identificação (cartão de saúde, cartão de segurança social, etc...)
Almoço quente—na cozinha

Das 12-12.45, uma refeição nutriente com proteína (existem opcoes vegan e vegatarianas também), é servida na cozinha (Voluntários comem as 11.45). Podes pedir a tua refeicao para “fora” e podes levar quaisquer restos que sobrarem depois das 12.45. 

Clínica Grátis----no escritório na esquina 

Médicos e enfermeiras podem responder às tuas perguntas Qunita das 5-6PM. Tens que inscrever o teu nome na lista que fica disponível 30 minutos antes da clínica abrir e as consultas começarem. Se não estiver lá, pergunta a alguém do nosso pessoal.  Tens que te inscrever máximo 15 minutos antes da Clínica fechar. O medico vera toda a gente que inscreveu o nome na lista.

Tomar duche e lavar a roupa
Quem chegar primeiro, tem prioridade. Atenção às necessidades de todos:


-Lavar a roupa (no Boiler Room)—Por favor limite a uma carga por semana e tenha atencao quando a sua carga acabar de lavar para que depois possa por directamente no secados para não fazer ninguém esperar. Ajuda se deixar um papel com o seu nome em cima do lavador quando está a ser usado. 


-Tomar duche (depois do hall, ao pé da cozinha)- Se quiser tomar duche, a Tracy tem toalhas e produtos de duche. Por favor não deixe nada no chuveiro, retire tudo que é seu. Pode deixar a toalha no duche. Nos atiramos fora objectos pessoais que são deixados no duche. 

Noite de Família

Na primeira e terceira Segunda-feira de a maioria dos meses, nós abrimos exclusivamente a crianças e seus pais para participarem em actividades incluindo jogos, arte, ajuda de trabalho de casa e jantar. A nossa dispensa de comida e Loja grátis também estarão abertos.

Assistência de carimbos alimentares, seguro de saúde, recibos do Salvation Army e habitação é disponível em diferentes dias da semana. Pergunte onde estão na recepcao. Quem vier primeiro tem prioridade. Por favor consulte a informação afixada no board.

Comida para cão e gato e disponível uma vez por mes.  Por favor contactar a Tracy e ela telefona-lhe quando a comida chegar. 

Quintas à noite são sempre divertidas aqui no Centro. Nós tipicamente mostramos filmes de família das 3PM ate as 5PM, e servimos um jantar leve (pizza, sanduíches, etc..) das 4.30-6PM. Na cozinha. 
Por favor procure um does nossos calendários mensais que têm todos os horários  de estes serviços. 

Também existem brochuras e outra informação útil à volta no Centro. Por favor, tira o que quiseres. Mas se for o ultimo, por favor alerta alguém do nosso pessoal.  Obrigada!

Se tiveres sugestões ou ideias, diz a alguém do nosso pessoal.

Código de Conduta
Tens o direito de exigir e esperar:

-um ambiente seguro, onde não existem comportamentos ameacadoes, quer física ou psicologicamente.

-que o nosso pessoal, clientes e voluntários te tratem com respeito

Se tiveres alguma disputa com alguém, por favor contact alguém do nosso pessoal. Nós podemos ajudar-te a resolver o conflito. Nós reservamos o direito de pedir que alguém saia, se a disputa não se resolver por mediação. Nos casos raros de isto acontecer, o Director do Programa ou o director, terá que ter a certeza que tudo está bem, antes das pessoas em causa voltarem. 

