BIENVENIDOS al Centro de Supervivencia de Amherst

Todo el mundo es bienvenido aquí, independientemente de dónde viva, lo que haga o cuánto dinero gane. Somos un centro comunitario, un centro de recursos y mucho, mucho más.

Cuando llegues, te haremos una simple pregunta: “¿Dónde vives?”. Necesitamos esta información para mantener un registro de cuánta gente viene en un día de cada área. No hacemos muchas más preguntas, así que por favor ayúdanos a recopilar esta información, porque nos ayuda a recaudar fondos para mantener estos servicios en marcha.

No hay problema en que vengas simplemente a sentarte, a relajarte, a hablar con la gente y a hacer nuevos amigos. Si tienes alguna pregunta, ¡házsela a cualquiera! Podrían saber la respuesta o bien indicarte a otra persona que te podría ayudar. Hay montones de voluntarios alrededor que estarán encantados de ayudarte.

Tú mismo también estás invitado a ayudar de manera voluntaria: alguien a tu lado podría necesitar un amigo o un consejo, o alguien de personal podría necesitar una mano. Simplemente, pregúntale a alguien de personal si hay algo que puedas hacer. Si estás interesado en un turno regular como voluntario, pregunta por Tracey. ¡Nos encantará recibir tu ayuda!

También hay muchos programas y servicios disponibles para las miles de personas que vienen al Centro cada día:

NUESTROS PROGRAMAS Y SERVICIOS

Tienda gratuita- “Si se comparte, hay suficiente para todos” - Jane Holappa, fundadora.

Distribuimos donaciones de ropa, artículos para el hogar, libros y juguetes para niños. Cada persona o familia está invitada a coger de la tienda una bolsa pequeña diaria como máximo (la bolsa se puede recoger en el escritorio de la entrada). Si necesitas algo y no está en los estantes, por favor pregunta en recepción. Alguien tomará nota de tus datos y necesidades en nuestro “Libro de peticiones” y contactará contigo cuando lo tengamos. También estás invitado a hacer tus propias donaciones. Por favor, consulta nuestro recibo de donaciones para ver una lista de aquello que podemos usar. Por favor, no se puede comer ni beber en la Tienda gratuita.

Distribución de comida diaria – En la cocina.

Tenemos disponibles pan y productos frescos entre las 11 y las 11:20 AM. Coge turno en la puerta de entrada y, cuando digamos tu número, dirígete a la cocina para coger pan (hasta cinco barras), un postre y verduras y frutas frescas que repartirán los voluntarios que ayudan con la distribución. La comida que pueda sobrar estará disponible en la Cocina desde la 1PM hasta el cierre. Hay otras tandas de distribución los jueves a las 3:00 y a las 4:30.

Almacén de alimentos – Acceso a través de la puerta de la parte trasera de la Tienda Gratuita.

Una vez al mes, algunas familias y personas seleccionadas de Amherst, Belchertown, Deerfield, Granby, Hadley, Leverett, Pelham, Shutesbury, South Deerfield, South Hadley, Sunderland y Whately pueden conseguir conservas en lata, productos lácteos y proteínas. Este es el único programa que requiere que los participantes se registren. Tendrás que registrarte en el Almacén de alimentos con un comprobante de domicilio y un ID para cada uno de los miembros de la familia (puede ser la tarjeta de la seguridad social, la tarjeta del seguro médico, etc.)

Comida caliente – En la cocina.

De 12 a 12:45 se servirá en la cocina una nutritiva comida alta en proteínas con verduras y fruta (con opciones veganas y vegetarianas). Los voluntarios comen a las 11:45. No dudes en pedirnos tu comida para llevar o en llevarte las sobras a casa (disponible a las 12:45).

Clínica gratuita – En la oficina de la esquina.

Los doctores y las enfermeras pueden responder tus preguntas médicas los jueves de 5 a 6. Puedes registrarte en la hoja que encontrarás al lado de la Clínica (la colocamos 30 minutos antes de que la Clínica abra, pero si no la encuentras no dudes en preguntar a alguien de personal).

Puedes registrarte hasta 15 minutos antes de que la Clínica termine. El doctor  atenderá a todos aquellos que se hayan registrado hasta entonces.

Ducha y lavandería -

El uso de estos servicios es por orden de llegada, pero por favor sed conscientes de que las otras personas también los necesitan.

· Lavandería (en el cuarto de calderas) – Por favor, limítate a una lavadora por semana y procura estar atento a cuándo termina tu lavadora, para poder pasarlo todo a la secadora rápidamente, y a cuándo termina tu secadora, para retirar tus cosas y que los demás puedan usarla. También es de gran ayuda que pongas un trozo de papel con tu nombre en la lavadora mientras la estés usando.

· Ducha (en el pasillo cerca de la cocina) – Si quieres darte una ducha, Tracey tiene toallas y artículos para el aseo limpios. Por favor, llévate de la ducha TODAS tus pertenencias cuando termines (puedes dejar la toalla), porque tiramos toda la ropa y los objetos personales que se dejan en el baño.

Noche familiar -

En el primer y tercer lunes de casi todos los meses abrimos exclusivamente para que los niños y sus padres participen en un programa que incluye manualidades, juegos, ayuda con los deberes y una cena. Nuestro “Almacén de alimentos” y la “Tienda gratuita” están abiertos también.

Los vales de SNAP  (Food Stamp) Assistence (“Cupones de comida SNAP”), Health Insurance Assistance (“Asistencia para el seguro médico”), Salvation Army Vouchers (“Vales del Ejército de Salvación”) y Housing Aisstance (“Asistencia para el hogar”) están disponibles varios días a la semana. No dudéis en preguntar en el mostrador de entrada dónde están localizados. Se repartirán por orden de asistencia. Por favor, comprobad nuestro tablón diario para saber adónde ir.

Hay comida para perros y gatos disponible una vez al mes. Por favor, regístrate para este servicio con Tracey y ella te llamará cuando haya una entrega.

Los jueves por la noche son siempre divertidos aquí, en el Centro de Supervivencia. Habitualmente proyectamos películas familiares a las 3PM y a las 5PM, y servimos una cena ligera (pizza, sandwiches, etc.) de 4:30 a 6:00. En la cocina.

Por favor busca uno de nuestros calendarios mensuales, donde anunciamos las fechas y los horarios en que estos servicios están disponibles.

Hay folletos e información útil alrededor del Centro. Siéntete libre de coger aquello que necesites.  Si este es el último folleto, avisa a alguien de personal para que podamos conseguir más. ¡GRACIAS!

Si tienes alguna sugerencia o idea, por favor consulta con alguien de personal.

CÓDIGO DE CONDUCTA

Tienes derecho a esperar:

· Un ambiente seguro y libre de comportamientos amenazantes, tanto física como psicológicamente.

· Un tratamiento respetuoso por parte del personal, los voluntarios y los demás clientes.

Si tienes alguna disputa con alguien, por favor consúltalo con alguien de personal para que podamos ayudaros a debatir el asunto. Si la mediación no fuera posible, nos reservamos el derecho de pedir a alguna de las partes o a ambas que abandonen el Centro. En el extraño caso de que eso ocurriera, el Director del Programa o el Director revisarían que todo el mundo estuviera dispuesto a que dicha(s) persona(s) regresara(n).

¡Bienvenidos al Almacén de alimentos de emergencia del Centro de Supervivencia de Amherst!

El Almacén de alimentos de emergencia del Centro de Supervivencia de Amherst está al servicio de la gente que vive en las siguientes comunidades: Amherst, Belchertown, Deerfield, Hadley, Granby, Leverett, Pelham, Sunderland, South Deerfield, South Hadley, Shutesbury y Whately.

Si no vives en ninguna de estas localidades y necesitas comida, por favor coge pan y productos frescos (normalmente disponibles en el Comedor), ven a comer con nosotros y/p pregunta a alguien de personal para que te informe sobre los posibles almacenes disponibles en tu comunidad.

Cuando vengas por primera vez al Almacén (y una vez al año después de esto), te pediremos lo siguiente:

1. Evidencia de domicilio. Esto puede ser un contrato de arrendamiento, una licencia o algún correo.

2. Documentación de todos aquellos que viven contigo. Puede ser una tarjeta de seguro médico, correo, certificado de nacimiento, registro escolar, tarjeta de seguridad social, etc.

3. Te haremos algunas preguntas:

1. Los cumpleaños y nombres de todos los que viven en tu casa.

2. Su raza/etnia e idioma.

3. Cualquier alergia alimenticia o restricción dietética.

4. Si disfrutas de alguna de las siguientes ayudas: SSI, MassHealth, Fuel Assistance (“Ayuda para la Gasolina”), Food Stamps/SNAP (“Cupones de comida del Programa Suplementario de Asistencia Nutricional”), etc.

5. Si no recibes ninguna de las ayudas arriba mencionadas, te preguntaremos por tus ingresos.

Eres bienvenido a coger comida de nuestra despensa sean cuáles sean tus ingresos. Si los ingresos de tu familia superan los requisitos del USDA (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos), solamente no tendrás acceso a la comida del estante dedicado al USDA. 

Una vez que estés en nuestro sistema, puedes venir a por tu caja de comida UNA VEZ AL MES.

1. Si vas a coger el bus o a cargar con la comida, podemos arreglarlo para que puedas llevarte un día la mitad de la caja y volver en otro momento a por la otra mitad. 

2. Si no tienes hogar, también podemos ayudarte ofreciéndote varias veces al mes una selección de productos que encajen mejor con tus necesidades.

Por favor, contacta con el personal si te encuentras en alguna de estas situaciones descritas.

La caja de comida está pensada como suplemento para tu presupuesto alimentario y tu ayuda del SNAP, no para cubrir tus necesidades alimenticias durante un mes entero. Por favor, siéntete libre de usar cualquiera de nuestros otros programas alimentarios (pan y productos frescos para llevar y comida caliente en el Centro) y registrarte para el SNAP (los martes de 11:30 a 12:30).

Un voluntario te ayudará a llenar tu caja de acuerdo con la lista (que podría cambiar cada día), que se confecciona en función de lo que hay disponible. No puedes venir más de una vez al mes, así que si algún artículo solamente se encuentra disponible más tarde durante ese mismo mes NO podrás volver a cogerlo. La cantidad de comida que coges está determinada por el tamaño de tu familia, pero probablemente sea suficiente para 3-4 días de comida.

· Una familia de 1-3 personas obtendrá habitualmente entre 30 y 40 libras de comida, incluyendo alimentos que no caducan, carne congelada y una selección de zumo, leche, huevos y productos lácteos (si están disponibles).

· Una familia de 4 miembros habitualmente obtendrá entre 40 y 60 libras de comida, incluyendo alimentos que no caducan, carne congelada y una selección de zumo, leche, huevos y productos lácteos (si están disponibles).

PREGUNTAS HABITUALES

¿Qué pasa si no tengo ningún comprobante de domicilio cuando vaya?

Puedes llevarte una “caja de emergencia”, que habitualmente es suficiente para una o dos comidas simples -arroz, frijoles y verduras o pasta y salsa. Cuando vuelvas con toda tu documentación, podrás llevarte una caja completa.

¿Qué pasa si me quedo sin comida y estamos a final de mes?

Puedes sacar partido de nuestros otros programas de comida: ¡coge todo el pan y los productos que necesites y únete a comer con nosotros! Si necesitas más alimentos que no caduquen, puedes llevarte una caja de emergencia, que habitualmente tiene suficientes alimentos para una o dos comidas simples -arroz, frijoles y verduras o pasta y salsa.

¿Qué puedo hacer si quiero un pavo para Acción de Gracias?

Tienes que registrarte en octubre para conseguir una caja de Acción de Gracias que incluirá un pavo o una tarjeta de regalo y guarnición para tu comida. Empezaremos con la lista de espera en noviembre, pero no podemos prometer que tengamos suficientes pavos para todos. Os llamaremos en noviembre para haceros saber cuándo podéis recoger vuestra caja de Acción de Gracias.

Si te registraste pero nos quedamos sin pavos y tarjetas de regalos, serás uno de los primeros con los que nos pondremos en contacto si tenemos alguna caja de comida especial para las vacaciones de diciembre.

¿Tenéis alguna caja especial para Navidad?

Normalmente, no. Ahora mismo no tenemos los suficientes recursos como para proveer a la comunidad de cajas especiales tanto para Acción de Gracias como para Navidad. Ojalá pudiéramos.

