Français 7 Automne 2010  (lundi, mercredi, vendredi)
Professeur Leah Hewitt, 205 Barrett Hall, 542-2547
Heures de permanence: le lundi de 13h30 à 15h30, le mercredi de 13h à 14h et sur rendez-vous.
Livres à acheter à la Librairie Amherst Books, 8 Main Street:  
Emmanuel Carrère, L’adversaire
Marjane Satrapi, Persepolis 
Pierre Assouline La cliente 
Denise Rochat, Contrastes: Grammaire du français courant (avec aussi son cahier d’exercices :Workbook to Accompany Contrastes: Grammaire du français courant)
Il y a aussi un fascicule du cours (coursepack) que vous pouvez obtenir au département (distribué en classe le 1er jour). Vous devez avoir accès à un dictionnaire français-anglais et un dictionnaire français-français (Le Robert est conseillé). Cherchez dans un dictionnaire les mots que vous ne connaissez pas dans vos lectures. Mettez-les dans un cahier.
Films à voir en video-streaming au cours du semestre: Les 400 coups de François Truffaut, 1959 (97mns.); L’adversaire de Nicole Garcia, 2002 (129 mns.); Persepolis de Vincent Parronaud et Marjane Satrapi, 2007 (96 mns.); Diabolo menthe de Diane Kurys, 1977 (99mns.); Monsieur Hire de Patrice Leconte, 1989 (81 mns). Le principal, c’est de voir les films AVANT le jour de la discussion. 
Votre participation régulière est essentielle dans cette classe et comptera dans votre note finale. Je ne veux pas de retards dans la remise des compositions.
Note: Examens: 30%; interrogations écrites: 10%; compositions: 40%; participation: 20%
De temps en temps, au besoin, je donnerai des interrogations écrites (qui seront annoncées à l'avance). Si vous êtes absent, je vous suggère de parler avec d'autres étudiants pour savoir ce que nous avons fait en classe et pour vérifier qu'il n'y a pas de travail supplémentaire pour la classe suivante. Une absence n'est pas une excuse pour ne pas être préparé. 

Si vous avez des suggestions pour la classe, n'hésitez pas à me les communiquer. 
VOCABULAIRE: VOUS DEVEZ GARDER UN CAHIER OU UN FICHIER (file) PENDANT LE SEMESTRE POUR MARQUER LE NOUVEAU VOCABULAIRE QUE VOUS APPRENEZ DANS VOS LECTURES ET EN CLASSE. VOUS CHOISIREZ 100 MOTS DE CETTE LISTE SUR LESQUELS JE VOUS INTERROGERAI A LA FIN DU SEMESTRE.  
(Le travail indiqué ci-dessous doit être fait AVANT chaque classe).
mercredi, 8 septembre. Présentation du cours. Nous travaillerons sur la façon d'écrire une lettre en français et sur la feuille des erreurs fréquentes (sur le site de CMS). 
vendredi, 10 septembre.  Lisez attentivement dans le fascicule (coursepack): Découverte du poème "L'Introduction à l'étudiant" et "Le Prologue à l'explication" (jusqu'à la page 19); et le poème : p. 77, "Déjeuner du matin" de Jacques Prévert. Soyez prêt(e) à faire une explication orale de "Déjeuner du matin". 
lundi, 13 septembre.  Lisez "Correspondances" de Baudelaire p. 50 (ainsi que les explications). Soyez prêt(e) à faire une explication orale de "Correspondances." A rendre: une composition en forme de lettre officielle avec une formule de politesse à la fin (une page tapée maximum). Sujet au choix. [Note: pour toute composition, laissez une marge de 3 cm. (1 1/2 in.) sur tous les côtés, utilisez une double interligne (double space), et agrafez (staple) vos feuilles s'il y en a plusieurs. Veuillez indiquer aussi le nombre de mots contenus dans votre composition.]
mercredi, 15 septembre.  (Fascicule:) Découverte du poème: Continuation de l'explication de "Correspondances" de Charles Baudelaire. Grammaire: le futur ch. 11 (1-6) dans votre livre de grammaire.  Faites toujours les exercices dans le chapitre de grammaire et vérifiez vos réponses (la clé se trouve à la fin de votre livre). Cahiers d’exercices….Faites toujours autant d’exercices que possible et vérifiez vos réponses avec la clé à la fin du cahier. Si vous ne pouvez pas faire tous les ex. (il y a en a beaucoup!), faites au moins les exercices de récapitulation dans le cahier.  Si vous faites beaucoup d’erreurs, retournez aux explications dans le livre et puis faites d’autres exercices dans le cahier pour vous entrainer.  (s’entrainer: to practice)
vendredi, 17 septembre.  (Fascicule:) Découverte du poème: Soyez prêt(e) à faire une explication orale du poème, "Les Fenêtres," de Baudelaire. Grammaire: ch. 11, le conditionnel, 7-9. Faites les exercices dans le livre et dans le cahier d’exercices... 
lundi, 20 septembre.  (Fascicule:) Découverte du poème: continuation de l’explication des “Fenêtres”.  Présentations en classe d’articles de journaux français. Vous lisez un article sur l’internet et la présentez à la classe en expliquant le vocabulaire utile dans l’article. (suggestions: www.lemonde.fr www.liberation.fr www.lexpress.fr www.lefigaro.fr www.lepoint.fr ) Vous écrirez avant la classe dans sur le site de discussion du CMS le vocabulaire important que vous voulez partager avec les autres étudiants.
mercredi,  22 septembre.  Interrogation écrite sur la liste d'erreurs distribuée en classe. Grammaire: ch. 12, le subjonctif (1-9) et faites les exercices. Continuation de la présentation d’articles de journaux.
vendredi, 24 septembre.  (Fascicule:) Découverte du poème: Soyez prêt(e) à faire une explication orale du poème “Le Pain” de Francis Ponge. Grammaire: ch.. 12, le subjonctif (10-17); faites les exercices.
lundi, 27 septembre.  Il faut que vous ayez visionné Les quatre cents coups de François Truffaut AVANT la classe et que vous ayez affiché vos commentaires, réactions ou questions sur le site de discussion du CMS. En classe: discussion du film.  Grammaire: ch. 13, l’infinitif (1-5); faites les exercices.
mercredi, 29 septembre.  Composition: Explication (Minimum 2 pages tapées, c’est-à-dire 500 mots) d'un poème français. Je vous prie de me remettre une copie du poème analysé avec votre composition s’il ne figure pas dans notre fascicule. (Note: choisissez un poème français que vous n’avez jamais étudié dans ce cours ou dans un autre.) Continuation de la discussion du film et les présentations d’articles. 
vendredi, 1er octobre.  Lisez 21 pages de L’adversaire, d’Emmanuel Carrère, pour chaque classe. Lisez jusqu’ à “L’automne précédent…” (30) POUR CHAQUE CLASSE sur Carrère, CHOISISSEZ DEUX MOTS OU EXPRESSIONS A PRESENTER A LA CLASSE AVEC LEUR TRADUCTION EN ANGLAIS. POUR FACILITER LA PRESENTATION, METTEZ VOS MOTS ET TRADUCTIONS (ET LE NUMERO DE LA PAGE) SOUS LA RUBRIQUE  “Vocabulaire” DU CMS.
lundi, 4 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “Sa petite enfance…” (52) Petite interrogation sur la liste d’erreurs fréquentes et le vocabulaire de Découverte du poème (fascicule). 
mercredi, 6 octobre. L’adversaire, d’Emmanuel Carrère.  Lisez jusqu’ à “Le second jour…” (73)

vendredi, 8 octobre. L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “Le matin…” (94) Grammaire: ch. 13 (6-10); faites les exercices.
lundi, 11 octobre.  Congé mi-semestriel. 
mercredi, 13 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “Il est revenu…” (116) Grammaire: ch. 14 (1-7) l’expression de la condition; faites les exercices. 
vendredi, 15 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “En tant que vie-présidente…” (137) Grammaire: ch. 14 (8-10); faites les exercices.
lundi, 18 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “Il s’est fait…” (157)

mercredi, 20 octobre. L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “En sortant du coma…” (179) Grammaire: ch. 15 (1-4) discours direct et indirect; faites les exercices.
vendredi, 22 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère. Lisez jusqu’ à “Les derniers mots…” (200)

lundi, 25 octobre.  L’adversaire, d’Emmanuel Carrère, fin. Grammaire ch. 15 (5-7), faites les exercices.
mercredi, 27 octobre.  Visionnez avant la classe le film L’adversaire de Nicole Garcia (2002). En classe, discussion du film. Attention: ce film n’a pas de sous-titres!
jeudi, 28 octobre Composition: à rendre sur L’adversaire (3 pages: 750 mots).  Mettez votre composition dans la boîte à côté de mon bureau à Barrett 205 avant 16h (4PM).
vendredi, 29 octobre. Révisions pour l’examen de grammaire (qui comprendra la liste d’erreurs fréquentes, le vocabulaire de Découverte du poème dans le fascicule et les chapitres 11-15 du livre de grammaire.) 
lundi, 1er novembre.  Examen mi-semestriel sur la grammaire des ch. 11-15, sur la liste d’erreurs fréquentes et le vocabulaire de Découverte du poème dans le fascicule.
mercredi, 3 novembre.  pas de cours.
vendredi, 5 novembre.  AVANT la classe, visionnez Diabolo menthe de Diane Kurys et écrivez vos réactions, commentaires, ou questions sur le site de discussion du CMS.  En classe: discussion du film Diabolo menthe de Diane Kurys.
lundi, 8 novembre. Lecture: Marjane Satrapi, Persepolis, l'introduction et les chapitres intitulés "Le foulard" et "La bicyclette". Grammaire: ch. 16 (1-8) pronoms relatifs; faites les exercices.
mercredi, 10 novembre.  Marjane Satrapi, Persepolis, et "La cellule d'eau", "Persepolis" et "La lettre". Grammaire: ch. 16 (9-16); faites les exercices.
vendredi, 12 novembre.  Marjane Satrapi, Persepolis, "La fête"et "Les héros" Grammaire: ch. 17, les expressions du temps (1-6); faites les exercices.
lundi, 15 novembre. Marjane Satrapi, Persepolis, "Moscou" et "Les Moutons". Grammaire: ch. 17 (7-13); faites les exercices.
mercredi, 17 novembre. La cliente, de Pierre Assouline. Lisez 27 pages pour chaque classe. Mettez 2 mots ou expressions sur le site CMS avec leurs traductions et le numéro de la page. Grammaire: ch. 18 Le passif (1-6); faites les exercices.
vendredi, 19 novembre. Composition à rendre sur Satrapi, Truffaut et Kurys. (3 pages: 750 mots). La cliente, de Pierre Assouline. (p. 60)

20-28 novembre. Congé de Thanksgiving.
lundi, 29 novembre. La cliente, de Pierre Assouline. (p. 85) Grammaire: ch. 18 (7-12); faites les exercices.
mercredi, 1er décembre.  La cliente, de Pierre Assouline. (110)  Grammaire: ch. 19 (1-7; faites les exercices.
vendredi, 3 décembre. La cliente, de Pierre Assouline. (p. 135) Grammaire ch. 19 (8-12a); faites les exercices.
lundi, 5 décembre. La cliente, de Pierre Assouline. (160) Grammaire: ch. 20 (1-7); faites les exercices.
mercredi, 8 décembre. La cliente, de Pierre Assouline, fin.
vendredi, 10 décembre. AVANT la classe, visionnez Monsieur Hire, de Patrice Leconte et affichez vos questions, commentaires…etc. sur le site du cours CMS.  En classe, discussion du film.  
lundi, 13 décembre. Révisions et récapitulations. 
mercredi, 15 décembre. Examen final sur la liste d’erreurs, le vocabulaire de Découverte du poème, votre liste de vocabulaire, et sur la grammaire dans votre livre étudiée dans la deuxième moitié du semestre. 
lundi,  20 décembre. Dernière Composition à rendre. 5 PAGES (maximum 1250 mots) dans la boîte à côté de la porte de mon bureau, 205 Barrett Hall avant midi. 
 
 
 
 
 
