Bem-vindos a despensa de Comida de emergência do Survival Center de Amherst

A despensa de Comida de emergência do Survival Center de Amherst serve as pessoas que vivem nas seguintes comunidades: Amherst, Belchertown, Deerfield, Hadley, Granby, Leverett, Pelham, Sunderland, South Deerfield, South Hadley, Shutesbury e Whately.


Se não viveres neste sítios e precisares de comida- por favor leva pão e produto fresco (disponível da nossa cantina), desfruta do almoço e pergunta a alguém do nosso pessoal para referir-te à despensa de comida mais perto da tua comunidade. 

Quando vieres à nossa despensa, vamos te perguntar a seguinte informação (e cada ano depois desta data):

1. Comprovativo de endereço. Isto pode ser um pedaço de correio, uma licensa ou algum cartão.

2. Prova de todos membros da tua família/ membros da tua casa. Isto pode ser um cartão de saúde, um pedaço de correio, certificado de nascimento, comprovativo de escola, cartão de segurança social.

3. Vamos te perguntar algumas questões:

a. As datas de nascimento e nomes de pessoas da tua família.

b. A tua raça/ etnia e língua

c. Quais quer alergias ou dietas alimentares

d. Se recebes algum dos seguintes benefícios: SSI, MassHealth, Fuel Assistance, Food stamps/ SNAP, etc...

e. Se não receberes nenhuns destes benefícios, perguntar-te-emos o teu ordenado. 

Mas, indiferentemente do teu ordenado, tu és bem vindo a usufruir da nossa despensa de comida. Se a tua família ganhar mais que os requerimentos de ordenado do USDA, simplesmente não terás acesso à prateleira de comida do USDA.

Quando entrares no nosso sistema, podes vir buscar uma caixa de comida uma vez por semana. 

1. Se tu andares de autocarro ou tens que carregar a comida, podes combinar levantar a tua caixa metade de cada vez.

2. Se não tens abrigo, nós podemos ajudar-te, oferecendo uma selecção de produtos varias vezes por mes que melhor acomodam esta situação.

Por favor fala com alguém do nosso pessoal, se precisares de alguma destes arranjos. 

Uma caixa de comida pretende complementar o teu orçamento alimentar e os teus benefícios SNAP- não cumprir todos as tuas necessidades alimentares para o mes inteiro. Sente-te à vontade usar um dos nossos outros programas de comida (Fresh Bread and Produce e Almoço Quente) e regista para o SNAP (nas Terças das 11.30-12.30)

Um voluntario vai te ajudar a encher a tua caixa de acordo com a lista (que poderá mudar cada dia)—que é determinado consoante a disponibilidade. Só podes usar este programa uma vez por mês, por isso se alguma coisa ficar disponível depois ao longo do mês, não podes voltar e levantar o produto. A quantidade de comida que recebes depende do numero de pessoas do teu agregado familiar. No entanto, é provável que seja o equivalente a 3-4 dias de comida. 


-Uma família de 1-3 pessoas recebe 30 a 40 libras de comida incluindo não-percaveis, carne congelada e uma selecção de sumos, leite, ovos e lacticínios (se disponíveis)


-Uma família de mais de 4 tipicamente recebe 40 a 70 libras de comida incluindo não-percaveis, carne congelada e uma selecção de sumos, leite, ovos e lacticínios (se disponíveis)

Perguntas Frequentes

-O que acontece se eu não tiver o meu comprovativo de endereço quando eu entrar no Centro?

Podes usar ter uma das nossas “caixas de emergência” que tipicamente têm comida suficiente para um ou duas simples refeições-- arroz, feijões, legumes, pasta e molho. Quando entrares com a tua informação completa, tens direito a uma caixa completa.

O que acontece se eu não tenho mais comida, e é o fim do mês?

Por favor tira vantagem dos nossos outros programas de comida---leva o quanto pão e produto que precisares e vem tomar uma refeição connosco. Se precisares de comida não-pereciveis, nós dar-te-emos uma “caixa de emergência”- com comida suficiente para um ou duas simples refeições arroz, feijões, legumes, pasta e molho.

E se eu quiser um peru para Acção de Graças? (Thanksgiving)

Tens que inscrever o teu nome em Outubro para uma “Caixa de Thanksgiving”- que inclui um peru ou um cartão oferta, e produtos complementares para a refeição. Nós começamos uma lista de espera em Novembro e não podemos prometer um peru para todos. Tipicamente nós telefonamos em princípios de Novembro quando a tua Caixa de Thanksgiving chegar. Se inscreveste o teu nome na lista e nós já temos mais perus/ cartões de oferta, serás contactado se tivermos alguma refeição especial/ caixa para as ferias de Dezembro. 

Têm alguma caixa especial para o Natal?

Tipicamente, não. Infelizmente nós não temos meios financeiros para fornecer caixas de Natal e Thanksgiving.

