Passer à l’action (Guide de la communication, partie C)
En petits groupes écrivez des sketches à partir des situations suivantes : 

· Vous entrez dans un magasin pour acheter une paire de chaussures. Imaginez la conversation.

· Vous êtes au restaurant et vous commandez le dîner. Imaginez la conversation (deux personnes plus le serveur). Que dites-vous quand vous avez fini le repas ?

· Vous allez au guichet d’une gare pour prendre un billet de TGV [Train à Grande Vitesse] pour Aix-en-Provence. Imaginez la conversation avec l’employé de la SNCF [Société National des Chemins de Fer] 

· Conseiller / déconseiller : vous avez décidé d’arrêter vos études à Amherst College. Un ami (ou une amie) vous conseille.

· Accepter / offrir de l’aide : vous devez aller à l’aéroport demain mais vous n’avez pas de voiture. Vous demandez à un ami (une amie) qui a une voiture de vous aider. 

· Vous êtes en train de déménager [move out] de votre dortoir pour l’été. Vous avez besoin d’aide pour porter les meubles lourds comme le canapé [sofa]. Vous demandez à un ami (une amie).

· Interdiction /promesse. Vous avez décidé de quitter Amherst pour rejoindre le cirque… Vos parents vous l’interdisent. A la fin de la conversation vous promettez d’oublier cette idée. 

· Rassurer : Votre camarade de chambre s’inquiète parce qu’il n’a pas eu assez de temps pour faire ses révisions avant un examen d’économie. Vous rassurez votre ami. 




